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ATA DA 38" (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 
06 DE NOVEMBRO DE 2019, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO 
SUL. 

A hora regimental do sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a 38" Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: João Batista de Moraes - Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - Vice-
Presidente, Clayton Álvaro Machado - 1° Secretário, Silvano Aparecido de Carvalho 
- 2° Secretário e demais Vereadores: Elaine Nogueira Ramos, Karla Tathiane Nishi 
Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e Miguel 
Guedes de Carvalho. Ausentes: Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia e 
Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, o 
Presidente da Câmara: Vereador João Batista de Moraes declarou aberta a Sessão 
Ordinária e fez a leitura da Bíblia. Logo após, o Senhor Presidente iniciou a fase do 
E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 37" Sessão Ordinária realizada em 29 de 
outubro de 2019, sendo APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura da correspondência recebida: ofício da Caixa 
Económica Federal, informando o bloqueio de crédito de recursos financeiros. Após a 
leitura, o Senhor Presidente determinou o arquivamento da correspondência recebida na 
Secretaria da Câmara Municipal. II) Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei 
n° 73/2019 - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional 
especial no orçamento vigente e dá outras providências. Projeto de Lei n" 74/2019 -
Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências. Projeto de Lei n" 75/2019 - Dispõe sobre a 
denominação de logradouro público - Vereador Laurindo de Oliveira Rosa. Projeto de 
Lei n" 76/2019 - Dispõe sobre a obrigação de manter 2% pessoas, ou no mínimo 1 
(uma), egressas do sistema prisional e/ou de ex-usuários de drogas no serviço prestado 
pelas empresas contratadas pelo Poder Público Municipal e dá outras providências. 
Durante a leitura do Projeto de Lei n° 76 2019, foi registrada a chegada do Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Projeto de Lei n" 77/2019 - Dispõe sobre o 
atendimento prioritário nas repartições públicas municipais e em processos 
administrativos às pessoas acometidas de doenças graves, com deficiência, com 
mobilidade reduzida e aos idosos na cidade de Pilar do Sul e dá outras providências. 
Com as leituras o Senhor Presidente informou que as proposições listadas acima serão 
enviadas para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. Logo 
após, o Senhor Presidente informou ao Plenário sobre a apresentação da Moção n° 
19/2019 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro e subscrito por todos os 
Vereadores - Moção de Aplauso a Associação de Atendimento à Criança e ao 
Adolescente - A.A.C.A. Após a leitura da Moção, o Senhor Presidente consultou o 
Plenário para decidir se a Moção deve ser objeto de deliberação. Submetida á votação, 
foi aprovada por unanimidade de votos. Sendo assim, o Senhor Presidente informou que 
nos termos do §3° do artigo 291 do Regimento Interno, a moção será encaminhada a 
Comissão de Justiça e Redação para emissão de parecer. Logo após, solicitou a leitura 
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das Indicações: Indicação n" 526/2019 - de autoria do Vereador Miguel Guedes de 
Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que junto aos setores competentes realize 
atendimento prioritário aos cidadãos com graves problemas de saúde; Indicação n" 
527/2019 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito para que seja realizado a implantação de um sarjetão de concreto na 
Rua Kenkiti Simomoto com a Rua João Ferreira de Campos, Bairro Santa Cecília; 
Indicação n" 528/2019 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: 
indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizado a implantação de iluminação 
pública na Avenida José de Nóbrega trecho compreendido começando na Avenida Papa 
João X X I I I até Avenida Miguel Petrere; Indicação n" 529/2019 - de autoria do 
Vereador Miguel Guedes de Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito, parceria com 
munícipes que defendem e lutam pela causa animal, estude a possibilidade de implantar 
um local apropriado para cuidados de animais soltos; Indicação n° 530/2019 - de 
autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 
ao setor competente realize a instalação de pontos de iluminação e de padrão de energia 
no Cemitério Jardim das Acácias; Indicação n" 531/2019 - de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente construa bocas de lobo na Rua Marcolino Gomes de Oliveira, no bairro 
Jardim Campestre I I ; Indicação n" 532/2019 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que, junto a Secretaria competente, para 
que providencie com urgência a cobertura da quadra e manutenção do parque de 
recreação da Escola Professora Maria Aparecida Perches; Indicação n" 533/2019 - de 
autoria dos Vereadores: Clayton Álvaro Machado e Silvano Aparecido de Carvalho: 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize a retirada de 
entulhos e lixos que estão acumulados no início da estrada Eunice Nunes de Almeida 
(PLS 030), no bairro da Lavrinha; Indicação n" 534/2019 - de autoria do Vereador 
Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que junto a secretaria 
competente realize fiscalizações periódicas quanto ao nível de água em toda a extensão 
da Usina Batista; Indicação n" 535/2019 - de autoria do Vereador Miguel Guedes de 
Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente providencie 
a possibilidade de uma construção de uma Casa para Zelador no Ginásio Municipal de 
Esportes "Pedro Batista"; Indicação n" 536/2019 - de autoria da Vereadora Karla 
Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente realize a implantação de lixeiras na pista de caminhada localizada na 
Avenida Santos Dumont; Indicação n" 537/2019 - de autoria da Vereadora Karla 
Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que realize a 
implantação de brinquedos/parquinho de material plástico na Praça de Lazer "Ademir 
de Moraes Rosa Júnior', no bairro Jardim Marajoara; Indicação n" 538/2019 - de 
autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 
ao setor competente realize a implantação de cobertura para os veículos da área da 
saúde. Após as leituras, o Senhor Presidente informou que todas as indicações lidas 
serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Encerradas as matérias da fase do 
Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Em seguida, o Senhor Presidente 
declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA, realizando a verificação das assinaturas no ^ 
Livro de Registro de Presença dos Vereadores, sendo constatada a presença de 10 (dez) 
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Vereadores. Em seguida deu início a discussão e deliberação das seguintes matérias: 1) 
Requerimento de Vista por 1 (uma) Sessão do Projeto de Lei n" 68/2019 (Institui no 
Calendário Oficial do Município o dia 11 de dezembro, como Dia Municipal do Judo no 
Município de Pilar do Sul e dá outras providências) após sua leitura do requerimento, o 
Presidente submeteu ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de 
votos. 2) Projeto de Lei n" 72/2019 (Institui no Calendário Oficial do Município o dia 
05 de novembro, como Dia Municipal da Compostagem no Município de Pilar do Sul e 
dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das 
comissões. Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: 
Miguel Guedes de Carvalho, Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de Carvalho, logo após, foi submetido em 
votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo 
mais matérias a serem deliberadas nesta fase, o Senhor Presidente declarou-a encerrada 
e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores 
inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do 
Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Miguel 
Guedes de Carvalho, Clayton Álvaro Machado, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 
Luiz Antonio de Proença, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e João Batista de 
Moraes. Durante a fase da Tribuna Livre, o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos 
se retirou do Plenário. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente comunicou a 

Or todos que a próxima Sessão 
Em seguida, agradeceu a \ 
Sessão Ordinária. Eu_ 
Legislativo, lavrei a presente 

rdinária será realizada, no dia 12 de novembro de 2019. 
rejiença do público e dos Vereadores e deu por encerrada a 

Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor 
sob a superintendência do 1° Secretário. 

Plenário Vereadoi Orlando Estevam de Oliveira, 06 de novembro de 2019. 
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1 1 NCV 2Q1̂^̂ ^̂ ^̂ ^̂^ ^ publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 
no dia 

(CA5 ét 
LUCAS DE GOES VIEIRA/ÍUNIOR 

Diretor Legislatií^ 

Luiz Antonio Brisola 
Vereador 

LuizAntonio de Proença 
Vs^reador 
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